APXH HAEKTPIXMOY KYIIPOY
AIEYOYNXH ANOPQIINOY AYNAMIKOY

I'pantéc E€staceic yia tnv IIlnpowoen Kevov Oécemwv Epyatn / Bonbov Teyvity

Awktoov — I'vootomoinon Kevov Oféceswv Ap. P1/4-2007

OEMA: HAEKTPOAOI'TA
HMEPOMHNIA:13/10/07
ATAPKEIA: 75 AEIITA

To EfetacTiké Aokipro amoteleiton and tpels (3) oehideg

OAHI'TEZ:

1.

2.

No anovi|ceTe o€ OAES TIC EPWTNOELG

To Mépog A anoteleitar and 12 gpmTioelg Ko 1) ke opO1| andvinon Pabporoyeital pe 5
povadec. '

To Mépocg B anotekeiton and 4 epotiicelg Kot 1 ke opb1 andvinomn Pabporoyeitar pue 10
povaodeg.

‘O)eg o1 amavtioglg va 0000V 0TO TETPASIO ATAVTTCEWV.

. Emupémetar n xpfion pn wpoypoppatilépeviig DITOAOYIOTIKNG HNYXAVIG.

Agv emTpémetan 1) xpriom 610pBOTIKOD VYOV, 1| GALOV d10pOwTIKOV VAIKOD.

No xpnoponomocete névva xpdUATOg UTAE. ATaviioelg pe poldft dev Ba AapBdavoval
vroym.




Mépoc A

1. No petatpéyete ta akdhovba dedopéva oe povadeg ST ywpig tpdbepa :
(o1 aravinoelg va 60000V 610 TETPASI0 ATAVI|CEWV)

A)[=200 mA (ce A)
B) R = 4kQ (ce Q)
I)L=50mH (oe H)
A)U=11kV (ce V)
E) Q=30 pC (ce C)

2. TTow eivar 1 wodvvapn HEA (HAektpeyeptikn) Abvaun) tpidv mnydv tdong 12V otav:
A) givar cuvdepéveg oE cEPA  KaL
B) etval cuvdedepéveg mapaiinia

3. Na e&nynoete 1t givar 1o kKthoPatdpro (kthoPatdpa).

4. Tretvar e101kn avtictoom evog vVAKOL Kot TG cupPoriletar ; Na ypayete tn oyéon
OV TT) GLVOEEL [E TNV MAEKTPIKT AVTIGTOOT] KATOL0V DAKOD KOl TIG YEOHETPIKES TOV
dlaoTdoElc.

5. [Toéom eivar ) évtaot tov NAEKTPIKOD pELHATOG GE auTEP, OTaV NAEKTPKO Poptio 200C mepva and
pia datopn aywyol oe 10 devtepdienta ; ‘

6. Na Bpeite T drapopd dvvapikol ota Gkpa NAEKTPIKNG avtiotaong 10Q2 , 6tav avtr dwoppéetal
and pedpa Evtaong 2A.

7."Evag petacynHatiotng xpelaletal va mpoc@épet Taom devtepevovtog 80V kat pevpa
devtepevoviog 20A. Av 1) tdon oto Tpwtevov TOAypa gival 800V, mdco mpénet va gival to pevpa
TOV TPWTEVOVTOG;

8. Ze 11 povadeg petpovvrat :
A) 1 nkexTpikn evépyela, A) M xopNTIKOTNTA EVOC TUKVMOTT Kal
B) to nkektpkd poprio, E) n enayoywkn avtictaon
) 1 mkextpucy woxdg,

9. ’Eva nhektpikd oidepo pépettnv évoeiln : 230V / 1000W. Na Bpebei o pedpa mov o doppéet
otav ovvdebel og diktvo tdomg 230V.

10. ITnyn niektpeyeptikng dOvaung 8V mapéyet oe kKOKAmpa, pedpa éviacng 2A yuo 30
devtepoienta. Na vroloyiobel 1 evépyela mov Tapéxel 1 Ty 0T0 KOKAMKA TO XPOVIKO dldoTnpa

ovTo.

11. T elvou m evepydg tipm Tng €viacng tov EVAAAAGGOUEVOV PEVHOTOG KOl OO T) GYECT] TOV HE TN
HEYLOTY] TN TOV;

12. [Towa glvat 1) GUUTEPLYOPE TOV TNVIOL GTO GUVEXEG PEVHA KA1 TTOLX GTO EVAAAACCOHUEVO PEVHQ;



Mépoc B

13. Na vroloyioBei n 1oodOvapun avtictaot g cuvdeoporoyiag TV akdAovOmV AVIICTACEWV :
R1=6Q , R2=6Q2 , R3=6Q0 Otav:

a) evwbovv oe ceLpd
B) evwBoiv mapaiinia.

14. Na Bpeite to pedpa mov dappéet Tnv nhextpikn avtictaon R1 tov akdrovbov kukidpatoc.

E=30 V
R1=6Q R1 .
R2=80 — 1
R3=8Q

——F R3 H R2

15. [Meprypayete v apyn Aettovpyiag Tov HETACYNHATIOTY.
(n meprypaen va cuvodELETAL HE GO OTO OTtoio va delyvovtal Ta Kbpla HEPTN TOV).
[payete pia Booikn) dapopa vOg TPOYHATIKOD HETACYNHATIOTH 0td Ve 100VIKO HETOCYNHATIOTH;

16. Na oyedidoete Kol vo. deiEete o KOpLa, HEPT) TNG CTOLYEDIOVG NAEKTPOYEVVITPLAG GLVEYOVG
PEVULATOG.

No avagépete pio faciKn KATOCKEVAOTIKT O10POPa OVAHEGO GTNV AEKTPOYEVVITPLA GLVEXOVG
PEVHATOG KOl TNV NAEKTPOYEVVITPLO EVOAALACGOHEVOD PELIOTOC.



